

“寻鲜之旅”昨开启

第一波渔获3天左右到港

晚报讯 昨天8时20分许,随着一阵震耳欲聋的鞭炮声响起,停泊在吕四渔港内的渔船鸣响汽笛、开足马力,浩浩荡荡驶离港口,开启充满期待的“寻鲜之旅”。

历经四个半月的海洋伏季休渔期,渔民们本应在16日开启新的捕鱼征程,却因第13号台风“贝碧嘉”突袭耽搁了一天。“这几天一直忙着给船检修,加油、加水、储存冰块,就是为了出海这一刻。”渔民李雪刚更加忙碌,脸上却始终洋溢着开心的笑容,“终于开渔了,希望一切能顺顺利利,多捕捞些鱼。”

据了解,此前8月1日的“小开渔”,解禁出海的主要有刺网、拖虾、笼壶等专项捕捞渔船,收获的主要有鲳

鱼、梭子蟹、金钩虾等。而本次“大开渔”,帆张网渔船和小张网渔船也正式开捕。届时,更多鱼货将运回港口,带鱼、鲳鱼、黄鱼等一大波海鲜即将上市。

“由于接下来可能会受14号台风外围影响,此次‘大开渔’全市仅有100多艘在江苏北部海域和近海海域的生产渔船出海。”启东市农业农村局党组成员、渔政监督大队大队长袁华介绍,为做好此次大开捕渔船有序出港,渔政部门分别在港内和港外航道安排渔政执法船现场指挥疏导,确保开捕渔船安全有序,“估摸着3天左右,第一波渔获到港,届时市民们可一饱口福。”

通讯员龚丽丽 记者黄海



返程高峰

昨天,南通西站迎来众多旅客返程。当日是中秋假期最后一天,铁路迎返程客流高峰。

记者许从军

市区客运站中秋假期运输平稳有序 发送旅客超1.4万人次

晚报讯 昨天,伴随3天假期结束,不少旅客匆匆加入回程行列。记者从南通汽运集团飞鹤快客分公司获悉,2024年中秋假期运输时间为14日至17日,为期4天,南通汽车客运东站发送旅客超1.4万人次,共计加班35班。

今年中秋假期,该客运站学生流、旅游流、探亲流叠加,热点方向集中在上海、苏州、昆山以及县际启东、海安、

如东。受台风“贝碧嘉”影响,16日市区客运站所有班次停运,但整个假期客流趋于平稳,未出现滞留现象。

为精心组织此次中秋假期运输,飞鹤快客分公司严格执行“三不进站、六不出站”和实名制检售票制度,加强源头安全管理,统筹安排运力,强化站务服务和现场值班人员的安全巡查,全力满足旅客出行需求。

记者严春花 通讯员王荣

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通电信全力保障通信畅通

晚报讯 受台风“贝碧嘉”影响,我市通信基站、通信机房、光缆和电杆等通信设施不同程度受损。中国电信南通分公司逆风而动,全力以赴服务保障通信畅通。截至昨天10时,南通电信已出动抢修人员500余人,抢修车辆113辆、油机40余台。

组织抢修队伍方面,南通分公司成立49人应急支援团队和24支640

人专业应急抢修队,分布驻守在各乡镇。调配应急物资方面,南通分公司提前部署应急车辆、油机、水泵、医用救援包等各类应急物资2000余件,确保抢修工作能够顺利进行。重点区域巡检方面,检查机房局站312个、干线光缆980公里,共排查整改17处风险隐患,加固、增高接入机房32个设施。

记者张水兰 通讯员曹俊

供电人顶风冒雨保障线路运行

晚报讯 16日,台风“贝碧嘉”过境南通,海门、通州等多个区域成片大棚被风刮毁。国网南通供电公司输电中心员工顶风冒雨开展加固清理,全力保障输电线路安全稳定运行。

为应对台风来袭,输电中心超前部署,组织运维人员提前开展输电通道特巡,利用U型地钉、压膜绳等工具对400多处大棚复检加固;检查维护车辆、激光炮、无人机等应急装备,快

速组建7支大棚处置小队,为防范强风天气易飘物挂线做好充足准备。

十级强风强雨导致500千伏、特高压等线路通道周边大棚严重受损,杆塔摄像头清晰看到大量棚膜在大风中四处飘散。输电中心运维人员分头出动,经过连续12个多小时奋战,16日当天,该中心成功处置线路上风侧受损严重大棚200余个,有力保障主网安全稳定运行。

记者严春花

1700名环卫人恢复市容整洁

晚报讯 昨天,市区主次干道上,兴环环卫保洁员清扫路面、清理疏通窨井口,洗扫车的扫刷贴着路牙洗扫作业,洒水车冲洗路面的淤泥,“橙衣天使”各司其职清理着台风“贝碧嘉”过境留下的残枝败叶和淤泥等。

受台风“贝碧嘉”影响,市区部分路段一片狼藉,道路残枝、落叶、淤泥、垃圾增多,窨井口被杂物堵塞,兴环环

卫应急小分队迅速转变为清理小分队,对辖区内的保洁情况进行了全面排查。

“此次台风过境,1700名环卫人全员出动,清理树枝、疏通窨井口、清扫路面上的树叶和垃圾。”兴环环卫总经理吴建伟介绍,为了加大清理力度,公司还出动了46台洗扫车,对淤泥严重的路面进行了重点洗扫和冲刷。

记者蒋娇娇 通讯员吕春连

国寿财险完成首单农险赔付

晚报讯 台风“贝碧嘉”来袭,国寿财险南通公司高效应对,为农业生产保驾护航。昨天10时许,国寿财险南通公司将13800元农险赔付款送至启东农户手中,用“国寿速度”帮助农户复工复产。这也是该公司完成的此次台风首单农险赔付。

受台风“贝碧嘉”影响,南通地区强风导致多地出现树木倒塌和财产损失。截至昨天中午,全辖农险报案162件,

其中启东就收到报损大棚农户110户。

经初步判断,启东市五星村大棚薄膜损失严重,部分还影响至钢架及作物。国寿财险南通公司按照应急预案,分多个工作小组奔赴一个个受灾大棚,安抚受损农户情绪,及时登记信息,有条不紊地推进查勘定损工作。据了解,所有查勘工作预计于两日内完成,将以最快速度帮助农户们复工复产。

记者张水兰



南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008